
REFERAT FRA ÅRSMØTE I NES VENSTRE 13. JANUAR 2009. 
 
1. Åpning: 
Leder Øystein Smidt ønsket velkommen til de 3 frammøtte; Åse Birgitte Skjærli, Hans 
Østvold og 
Helge Tommelstad.  
Innkalling og saksliste ble godkjent.  
Øystein Smidt ble valgt til møteleder. Helge Tommelstad ble valgt til møtesekretær. 
 
2.Årsmelding 2008:  
Årsmelding ble lest av leder. Den ble godkjent med noen små endringer under pkt. 2 om 
møter og aktiviteter. Leder sender ut pr. Mail en oppdatert årsmelding. 
 
3. Regnskap: 
Regnskapet for 2008 ble gått igjennom av kasserer Hans Østvold. Det var revidert og 
godkjent av revisor Yngve Lohne. Godkjent av Årsmøte. 
 
4. Valg av styre og revisor: 
Årsmøtet besluttet å utvide styret med ett styremedlem. 
Leder: Øystein Smidt 
Nestleder/Hjemmesideansvarlig: Åse Birgitte Skjærli 
Kasserer: Hans Østvold 
Sekretær/Studieleder: Helge Tommelstad 
Revisor: Yngve Lohne 
Styremedlemmer: Hans-Erik Weng 
Bengt Haugnæss 
Ingrid Anne Haugnæss 
Sekretæren får som ny oppgave å lage en utklippsbok/ringperm med artikler fra 
lokalpressen der Nes Venstres representanter har blitt eksponert. 
 
5. Valg av utsendinger til årsmøte i Akershus Venstre: 
Leder sender en mail til Akershus Venstre at Nes Venstre ikke har økonomi til å delta på 
årsmøte. 
 
6. Kontingent: 
Kontingenten for 2009 er kr.250.- 
 
7.Skolestrukturen i Nes: 
Nes Venstre vil på sikt ha 6 barneskoler i kommunen – 3 på hver side av Glomma. Vi 
ønsker å opprettholde de 2 ungdomsskolene. Vår begrunnelse er at vi ønsker et godt 
lærings- og sosialt miljø, med større lærertetthet. Men det må og vektlegges det 
økonomiske aspektet, med bedre utnyttelse av lærerkreftene. Denne målsettingen krever 
en lengere tidshorisont. 
 
Vi mener at Vormsund barneskole bør legges ned fra skoleåret 2009/2010. Elevene ved 
skolen tilbys fritt skolevalg så langt det lar seg gjøre. 
 
De ledige barneskolelokalene utnyttes av Vormsund ungdomsskole med tanke på den 
framtidige renoveringen av ungdomsskolen. 
 
 
Nes Venstre ønsker å slå sammen skolekretser for å redusere antall rektorer; 
Skogbygda/Opaker 
Brårud/Gjerpestad 
Udnes/Neskollen 
Årnes/Østgård/Fjellfoten 
Framtun/Auli 
 
Dette gjør at antall rektorer reduseres med 6. 



 
8. Venstres 125-årsmarkering: 
Markeringen er i Gamle Losjen. Mulig 3 fra styret reiser. 
 
9. 16 års stemmerett: 
Det står i vårt program at vi ønsker 16-åringer skal få stemmerett. Dette er 
ungdommenes eneste mulighet til å stemme i egen kommune før utdannelse bringer 
dem ut av kommunen. Vi fremmer forslag i inneværende vårsesjon. 
 
10. Samferdsel på Øvre Romerike: 
Øystein og Åse Birgitte har fått god pressedekning i lokalpressen med fine innspill om 
Kongsvingerbanen. 
Til regjeringens økonomiske krisepakke 26/1 har Øystein presentert for vår 
Akershusrepresentant Borghild Tenden, ferdig regulert plan om bygging av 
parkeringsareal og jernbaneundergang ved Årnes stasjon. Kan vi greie å få noen av disse 
midlene? 
 
Møtet ble hevet kl. 21.15 
 
 
Helge Tommelstad 
sekretær  
 
 
 


